34岁,她是芬兰最年轻总理

同时是全世界最年轻的政府领导人之一

新华社电 芬兰社会民主党8日晚提 名桑娜·马林出任政府总理,得到与社民 党联合组阁的其他4个政党认可。

马林现年34岁,预计最快10日就职。 届时她将成为芬兰最年轻总理、第三名女总 理,同时是全世界最年轻的政府领导人之一。

她不希望人们过于关注她的年龄

社民党当天晚上就新任总理人选表 决。马林获得32票,她的竞争对手安蒂· 林特曼获29票,马林胜出。

因一起邮政系统劳资纠纷,芬兰11月 以来罢工不断。与社民党联合组阁的中 间党对总理安蒂·林内失去信任。林内本 月3日辞去总理职务,政府随之集体辞职, 成为看守政府。

赢得党内提名后,马林对媒体说:"我 们要做大量工作来重建信任。'

马林在刚刚解散的政府内担任交通 与通讯部长。她 1985 年 11 月出生,27 岁 成为家乡坦佩雷政坛新星,2015年当选芬 兰议员。她在社民党内是副党首,曾在林 内生病期间代理总理职务。

她不希望人们过于关注她的年龄。 "我从来没有考虑过我的年龄、性别,我考 虑的是我投身政治的那些原因和让我们 赢得选民信任的那些事情。"

马林的对手林特曼现年37岁,是议会 内的社民党党团领袖。

她最终赢得认可

社民党4月赢得芬兰议会选举,成为 议会最大党。社民党、中间党和另外3个 小党,即绿色联盟、左翼联盟和瑞典族人 民党6月组成中左翼联合政府。

其余4个党8日晚都表示认可马林担 任总理,他们将留在社民党领导的执政联 盟内,继续为落实提振经济等施政目标而 努力。

新内阁职位分配的初步谈判已经开 始。中间党预计9日提名其内阁部长人选。

马林说,共同的施政目标把上述政党 "粘合在一起","现在我们应该朝前看"。

她当天晚些时候宣布社民党在新内 阁任职的人员调整。林内告诉芬兰广播 公司,他明年6月卸任社民党主席,将支持 马林担任主席。

她将面临诸多考验

马林就职后将成为芬兰最年轻总理,



也是全世界最年轻总理之一。乌克兰总 理阿列克谢·贡恰鲁克现年35岁。

林内担任总理仅6个月。因不满芬兰 邮政公司9月降低700名包裹分拣员薪 酬,芬兰邮政系统近万名员工11月罢工半 个多月,其他行业举行罢工以示支持。林 内在罢工潮中引咎辞职。

本月9日至11日,预计来自多个行 业的累计10万人将举行新一轮罢工。

芬兰人口大约550万。2016年芬兰 出台一项增加劳动者全年工作总时数的 规定,此后工会与企业主一直未能就工作 时长达成一致。

新西兰怀特岛火山突然喷发

已致5人死亡20余人失踪 尚未收到中国公民伤亡信息



新华社电 新西兰国家行动总指挥约 翰·蒂姆斯9日晚说,新西兰怀特岛火山突然 喷发已导致至少5人死亡,仍有20余人失 踪。中国驻新西兰使领馆表示,尚未收到中 国公民伤亡信息。

怀特岛是一座活火山岛。由于其火山 长期活跃,经常喷发出浓烟和气体,地表温 度高,景观奇特,是新西兰一处著名旅游景 点。人们可以乘船或坐直升机游览该火山 岛。如果安全条件许可,游人甚至可以进入 主火山口。

怀特岛火山历史上喷发次数频繁。最近 数月,新西兰地理科学研究院科学家曾多次警 告,怀特岛近期有趋于喷发的明显迹象。

特朗普就朝鲜"重大试验"发警告

朝鲜如果继续以敌对方式行事"会失去太多"

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普 8日就朝鲜宣布实施"重大试验"警告称. 朝鲜如果执迷不悟,将面临"失去一切" 的风险。

特朗普8日在社交媒体"推特"上说, 朝鲜如果继续以敌对方式行事,"会失去 太多,事实上会失去一切"。他提醒,美朝 领导人去年在新加坡首次会晤并签署联 合声明,朝鲜最高领导人金正恩"不会希 望与美国总统的特殊关系就此作废"。

特朗普说:"朝鲜在金正恩领导下拥有

物业管理招标公告

巨大的经济潜力,但必须遵守弃核承诺。"

朝鲜中央通讯社8日报道,朝鲜7日 下午在西海卫星发射场成功实施一次 "非常重大的试验"。朝方没有披露这次 试验的具体内容,只是表示试验结果将 在不久后"对改变朝鲜战略地位"发挥重 大作用。

韩联社8日报道,朝鲜西海卫星发射 场先前有准备测试导弹发动机的迹象。 一些人由此猜测,朝鲜7日可能成功测试

一种新型火箭发动机或导弹发动机,可用

于远程火箭或洲际弹道导弹。

朝鲜多次就朝美关系和双方重启磋 商问题表态,强调美方必须首先取消对朝 敌视政策,敦促美国年底前拿出新方案参 与朝美对话。

朝鲜外务省负责美国事务的副相李 泰成12月3日提醒,朝方向美国提出的年 底期限日渐迫近,为避免朝方已采取的重 大措施遭受破坏,朝鲜已保持最大耐心、 竭尽一切努力,现在只待美国做出选择和

物业管理中标公告

受荥阳市豫龙镇二十里铺村村民委员会委托, 郑州华商招标代理有限公司就豫龙镇二十里铺村社 及所以在有限公司机源及俱一下生期机在 医项目的物业管理采用公开招标的方式选聘物业服 务企业,按《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》等有关规定,现就本次招标结果公布如下: 一、开标信息:开标时间:2019年12月6日

14 时 30 分(北京时间) 东四街交叉口联合中心大厦 2206 会议室 二、招标人:荥阳市豫龙镇二十里铺村村民委

·三、中标人:郑州丰丰物业服务有限公司四、招标代理机构:郑州华商招标代理有限公司2019年12月10日

物业管理招标公告

"景粼玖序苑"项目位于郑州市高新区石楠路西、冬青街北。项目总占地面积 70151.91㎡,总建筑面积 282768.40㎡。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有合法有效的营业执识,项目经理具有如业管理从业人员相关岗位证书。2、通过"信用中国"查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人。四、报报名及招互法文件领印。2019年12月10日—12月16日。三、投标资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审方式:线下资格预审后条约下级与现分资格预审后

2019年12月10日

美国研究机构2019年 发现 71 个新物种

新华社电 美国加利福尼亚州科 学院研究人员2019年在世界各地发 现71个新物种。

据美国有线电视新闻网7日报 道,加州科学院研究人员在全球各地 洞穴、森林甚至海洋最深处寻找发现 这些新物种,包括花卉、鱼类、珊瑚、蜘 蛛、海参、蚂蚁和蜥蜴。

新发现物种中,有生活在坦桑尼 亚海岸外印度洋内的丝隆头鱼,因为 栖息于鲜有人类到访的珊瑚礁附近, 被研究人员以美国电影《黑豹》中的虚 构国度命名为"瓦坎达丝隆头鱼"。

加州科学院助理研究员阿伦·鲍 尔参与发现了15种杂色壁虎、1种橙 色蜥蜴、1种环尾蜥和3种石龙子。他 说:"如果不在山顶等相对隔绝的地方 探寻,我们会错过这些地区大部分独 特、多样的生物。"然而,由于这些物种 生活的地理区域有限,它们之中大部 分数目稀少,濒临灭绝。

男子吃掉售价12万美元 香蕉艺术作品

新华社电 一名行为艺术家7日在 美国迈阿密滩举行的巴塞尔艺术展上吃 掉正在展出的艺术作品一

意大利艺术家毛里齐奥·卡泰兰 用胶带把香蕉贴在墙上,将它命名为 《喜剧演员》。一名法国收藏家先前以 12万美元的价格买下这一作品,由法 国佩罗坦画廊负责在美展出。

吃掉香蕉的人名叫戴维·达图纳, 自述是出生在格鲁尼亚的美国"艺术 家"。他在社交媒体Instagram上传-段视频,显示他走到墙边、撕开胶带并 拿下香蕉。"一次行为艺术……饥饿的 艺术家。"达图纳一边说一边剥开香蕉 咬了一口,"谢谢,非常好。"

视频中可以听见围观人群的笑 声。一名慌张的工作人员随后将达图 纳带走并问话。达图纳吃掉香蕉大约 15分钟以后,佩罗坦画廊在墙上贴上 一根新的香蕉。

画廊一名负责人吕西安·泰拉告 诉《迈阿密先驱报》:"他(达图纳)没有 毁掉作品。香蕉是一种创意。'

泰拉说,画廊"不喜欢出乎意料的 状况",但达图纳吃掉香蕉的反响不 错,"很多人脸上露出笑容"。画廊不 打算对达图纳采取法律措施。

卡泰兰最知名的艺术作品之一是 名为"美国"的18K黄金马桶,价值大 约500万至600万美元,今年9月在英 国布莱尼姆宫展出时失窃。

三头熊造访日本一诊所

新华社电 包括一头大熊、两头小 熊在内的三名不速之客周末造访日本 新潟县一家诊所。它们钻进诊所仓 库,后来被捕捉,没有造成人员伤亡。

日本共同社报道,警方8日早晨 接到报告后派警察查看这家诊所仓 库。他们发射麻醉弹尝试捕捉熊,还 放烟火试图驱逐熊,均失败。

直到9日11点左右,当地一家狩猎 俱乐部猎手终于用麻醉枪击中三只熊 中最大的一只。大熊失去意识后,在场 人员把它和另外两只小熊关进笼子。

新潟大学研究熊的专家水口秀夫 说,这三头熊可能是一家,大熊高1.5 米,小熊高0.5米。

"金岱李三号院"项目位于郑州市管城区团结路 腾飞路西。项目总占地面积 11791.15㎡,总建筑 只57427.99㎡。现公开招标选聘前期物业管理公